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Ολοκληρώθηκε η Β΄ περίοδος κατασκήνωσης της 
Ιεράς Μητρόπολης Χαλκίδος 
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Η καθιερωμένη γιορτή λήξης της Β΄ περιόδου των Νεανικών 
Κατασκηνώσεων της Ι. Μητροπόλεως Χαλκίδος 
πραγματοποιήθηκε χθες παρουσία του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη Χαλκίδος κ. Χρυσοστόμου.

Στην περίοδο αυτή, με γενικό θεματικό τίτλο «Θαλασσοπόροι Ορθοδοξίας» 
φιλοξενήθηκαν 90 αγόρια Ε΄ και Στ΄ Δημοτικού, από τις 12 έως τις 19 Ιουλίου 
2025, με αρχηγό τον αρχιμ. Θεοφύλακτο Τσαγκάρη-Αρχιερατικό Επίτροπο 
Χαλκίδος.
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Τα παιδιά μαζί με τους υπεύθυνους ομαδάρχες τους, στη γιορτή, παρουσίασαν, 
μέσα από δρώμενα και τραγούδια, την κατασκηνωτική ζωή, στην οποία μετείχαν, 
δηλαδή την είσοδο και καλλιέργειά τους στην προσευχή και την πνευματική ζωή, 
μέσα από τις όμορφες αθλητικές δραστηριότητες (καλαθοσφαίριση, ποδόσφαιρο, 
πετοσφαίριση), την μελέτη της Αγίας Γραφής, την εκμάθηση παραδοσιακών χορών, 
τραγουδιών και αγιογραφίας και άλλες ψυχαγωγικές δράσεις και αποστολές, που 
τους εισήγαγαν στην κοινωνικότητα και την κοινοτικότητα.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος, κλείνοντας την εορτή, αναφέρθηκε στα 
ονόματα των κατασκηνωτικών ομάδων, που ήταν παρμένα από τα χαρίσματα του 
Αγίου Πνεύματος και επεσήμανε την σημασία της πνευματικότητας στη ζωή μας. 
Ευχαρίστησε τον αρχηγό και όλα τα εθελοντικά στελέχη για τις φροντίδες τους 
και τους γονείς για την εμπιστοσύνη τους προς την Εκκλησία. Ο Σεβασμιώτατος, 
επίσης, έκανε λόγο και για τον έλεγχο που πραγματοποιήθηκε την ίδια ημέρα, το 
πρωί, από την Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε. 
Ευβοίας. Κλείνοντας ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του σε όσους, 
με τον οβολό τους ή και με κάθε άλλου είδους προσφορά τους, υποστηρίζουν την 
δωρεάν διαμονή των παιδιών και την ταυτόχρονα πολυδάπανη λειτουργία των 
Κατασκηνώσεων και όλων των εκκλησιαστικών φιλανθρωπικών Ιδρυμάτων.

Στην εορτή λήξης, μεταξύ των προσελθόντων γονέων και των κηδεμόνων, ήταν ο 
πρωτοπρεσβ. Ιωάννης Μάρκου-Αρχιερατικός Επίτροπος Κηρέως και πρωθιερέας 
του Ιερού Προσκυνήματος Οσίου Ιωάννου του Ρώσσου, άλλοι Κληρικοί και ο κ. 
Κωνσταντίνος Βαρδακώστας-Αντιπεριφερειάρχης Ψηφιακής Διακυβέρνησης & 
Καινοτομίας Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδος.








